

中原互联网创意产业园 MicroWork 微创客 为草根创业者提供成长和服务平台

S08

约在春天里, 看山看水看风景



烟波浩渺的白沙湖, 似一颗珍珠镶嵌在嵩山风景名胜区内。荡舟湖上, 是何等惬意; 支起渔竿, 是何等悠闲; 三五知己, 湖边亭上, 把酒临风, 激扬文字, 又是何等自在。

S06



社区播报

惠济区新建 61个电动自行车 充电库缓解充电难

S02

老人倒地“扶与不扶” 看市民小窦 给出啥答案

S07

“3·15”晚会街坊们都看了吧

今天跟着我们学学如何预防生活中的消费陷阱

S03

迪客联盟: 实践“消费资本论” 开创经济新模式



2016, 新年伊始, 万千更新。迪客联盟签约启动签约仪式于2月25日在郑州美盛喜来登酒店隆重举行。

由专注于互联网技术与运营的迪客梦工场(香港)有限公司发起的迪客联盟, 是一个凭借“开放、平等、协作、分享”的互联网精神, 运用北京大学陈瑜教授提出的“消费资本论”理论, 以“迪客邮@dk.gg”超短国际域名的邮箱产品为载体, 通过“购邮箱, 送礼品, 送红包”的新商业模式, 将生产者, 经营者, 消费者三方紧密整合为利益共同体的商业联盟。

“消费资本论”奠基人、世界新经济研究所陈瑜院长认为, 消费者是推动国家经济发展最积极、最活跃的因素, 是市场经济真正的主人, 是市场经济发展的主力军。运用“消费资本论”变革分配模式, 使消费者成为企业的投资者和股东, 并参与分红, 从而实现了消费者变成投资者的梦想, 这是中国经济发展的大趋势。

如果说“互联网经济”成功的关键是引入了全新的商业模式, 那么今天, 引入“消费资本论”这种颠覆传统商业模式的一种新的经济商业模式, 将会引起一场新的消费革命。

迪客邮把消费者带入一个“互联网+消费”3.0模式, 即全新的迪客联盟“消费创富”平台!

迪客联盟的商业模式:

O2O、C2F、C2A、A2S 四合一。

O2O 线上到线下,

C2F 消费者订单生产,

C2A 消费赠资产,

A2S 资产证券化、可流通,

从而实现“消费创富”的新模式!

迪客重新定义了“消费”:

在互联网+时代, 有三种消费模式:

1.0模式: 消费省钱, 如淘宝, 京东等;

2.0模式: 消费免费, 如众多的返利网;

3.0模式: 消费创富——迪客模式

中国电子商务进化过程, 是从B2B→B2C→C2C→C2B→C2F 创新演变过来, 从起初的商家对商家、到商家对个人、个人对个人, 个人对商家、最终是个人对工厂的目标实现。未来每一件产品, 在生产之前就知道它的顾客是谁, 个性化时代乃至跨国生产和定制时代到来, 使中国产业链的流向正在逆袭: 从以前是先生产再消费, 即生产者→经销商→消费者。

未来一定是先消费再生产: 即消费者→设计者→生产者。因此, 传统经销商这个群体将消失, 而能够根据消费者想法而转化成产品的设计师将大量出现。

而迪客联盟的商业模式:

O2O→C2F→C2A→A2S

在完成O2O、C2F的基础上将其延伸至C2A、A2S的更为创新机制, C2A即消费赠资产、A2S即资产证券化、可流通, 从而真正实现“消费创富”。

迪客模式是建立在“消费资本论”基础上的创新商业模式, 对其他行业和企业将起到重大的引领和示范作用, 对诸多探索新模式的企业家具有巨大的吸引力。它既是迪客梦工场(香港)有限公司商业发展的模式, 也是国家新经济发展的参考模式, 将有力地推动中国经济发展方式转型与升级, 将是开启激活中国巨大消费资本存量的一条新路径。

同时, 迪客的创新模式不仅是经济发展理论上的创新, 而且是实践创新; 不仅是迪客梦工场(香港)有限公司自身发展的需要, 更是这个时代企业发展的需要。相信未来会有更多生产者, 经营者, 消费者加入这个大平台、大联盟。

出席本次迪客联盟签约启动仪式的嘉宾有: Leviev集团代表、迪客梦工场(香港)有限公司董事长 Steven, WHO医学专家冯国清教授, 康宏金融集团杭州分公

司CEO肖楠博士, 中国量银·创始人·CEO徐刚, 云南怒江泰华方盛生物科技有限公司董事长张方进, 列维夫(北京)钻石有限公司总裁郑小玲, 鸿永(香港)珠宝学院教授高级珠宝鉴定师导师王永革, 鸿永(香港)珠宝学院院长楚爱勇, 深圳云恒星珠宝有限公司副总裁陈忠启, 北京纯钧文化传播有限公司董事长谷明学, 北京纯钧文化传播有限公司总裁安建军, CCTV模特大赛总导演, 著名模特导师高山, 香港鹰梦教育集团董事长赵国星, 深圳创基律师事务所合伙人宋亚环, 浙江省政协委员若兰教授, 深圳峻德伟业投资有限公司CEO刘永升, 深圳63联购网络科技有限公司总裁黄辉, 郑州峻之德管理咨询有限公司CEO冯建鲲, 深圳创建联实业有限公司董事长刘万安, 郑州泰济电子科技有限公司副总裁靳先锋, 郑州泰济电子科技有限公司执行董事黄国庆, 恒顺会计师事务所创始人、注册会计师逯利军, 郑州峻之德管理咨询公司行政总监刘永红, 郑州仲登电子科技有限公司总裁刘晓庆。

在此次迪客邮项目发布会暨迪客联盟启动仪式上, 迪客联盟强调互利共赢、共同发展是迪客联盟的基石和出发点, 在“大众创业, 万众创新”的新时代背景下, 对促进互联网+市场的繁荣, 推进经济建设具有重要意义。

《郑州晚报》部分社区报官方微信



登封播报



新密播报



荥阳播报



中牟播报



新郑播报



二七播报



高新播报



经开时报